



快訊

WTT挑戰賽》3:1強壓南韓組合 黃怡樺／陳思羽闖進女雙決賽

首頁 > 生活

台南北門高中繁星錄取71人 體育班學生首度上榜



國立北門高中有71位學生錄取大學繁星。（北中提供）

2022/03/23 15:58

〔記者楊金城／台南報導〕大學繁星推薦入學放榜，國立北門高中有71位學生金榜題名，其中32人錄取國立大學，體育班更是首度有學生上榜，擔任學校田徑隊隊長的單親生李亮頤錄取國立台灣師範大學體育與運動科學系，表現獲得師生掌聲。

李亮頤專長是100公尺跨欄，在剛結束的新北市青年盃全國公開賽中獲得佳績，目前也積極備戰4月份的全中運。

李亮頤來自單親家庭，擔任田徑隊的隊長，除了認真投入訓練外，也協助教練、老師帶領學弟妹，在專長訓練和生活上是學弟妹的標竿。

李亮頤與媽媽相依為命，家境不好，因練田徑需住宿，生活費用上也增加許多，校長吳俊憲說，學校獲得陳張社會福利慈善事業基金會的資助，讓她無後顧之憂。

包括教練、指導老師都為她錄取繁星感到光榮與驕傲；以往北中體育班學生多數以獨立招生、個別申請、指定考科考試及保送甄試等方式升學，李亮頤創下北中體育班首次以繁星上榜。

李亮頤繁星錄取台師大感到意外與驚喜，她說，將這份喜悅獻給幫助過她的貴人。



過教育幫助他翻轉未來。



自由時報

北門高中田徑隊隊長李亮頤（中）繁星錄取國立台灣師範大學體育與運動科學系，獲校長吳俊憲（左）、田徑教練月健龍（右）稱讚。（北中提供）

不用抽 不用搶 現在用APP看新聞 保證天天中獎 [點我下載APP](#) [按我看活動辦法](#)

上一則

發掘竹東特色DNA 「東林鄰舍」駐地工作站邀你來坐坐

下一則

苗縣高接梨寒害嚴重 11鄉鎮市達天然救助標準、大湖複勘爭取